
保護者アンケート結果 2020年度3学期

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１学期

３学期

１ 子どもにはよいところがあると思う

あてはまる どちらかというと

あてはまる

あまりあてはまらない まったくあてはまらない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１学期

３学期

２ 子どもに将来の夢や希望を持っている

あてはまる どちらかというと

あてはまる

あまりあてはまらない まったくあてはまらない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１学期

３学期

３ 子どもの友だちのよいところを見つけるようにしている

あてはまる どちらかというと

あてはまる

あまりあてはまらない まったくあてはまらない
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１学期

３学期

４ 子どもは、友だちや地域の人にあいさつをしている

あてはまる どちらかというと

あてはまる

あまりあてはまらない まったくあてはまらない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１学期

３学期

５ 子どもは、学校の勉強が好きだと言っている

あてはまる どちらかというと

あてはまる

あまりあてはまらない まったくあてはまらない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１学期

３学期

６ 先生は勉強をわかりやすく教えてくれると思う

あてはまる どちらかというと

あてはまる

あまりあてはまらない まったくあてはまらない
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１学期

３学期

７ ２人以上の先生で授業するとよいと思う

あてはまる どちらかというと

あてはまる

あまりあてはまらない まったくあてはまらない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１学期

３学期

８ 学校は、きまりや約束を守る子を育てている

あてはまる どちらかというと

あてはまる

あまりあてはまらない まったくあてはまらない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１学期

３学期

９ 学校は、読書好きな子を育てている

あてはまる どちらかというと

あてはまる

あまりあてはまらない まったくあてはまらない
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１学期

３学期

１０ 家で、時間を決めて勉強している

あてはまる どちらかというと

あてはまる

あまりあてはまらない まったくあてはまらない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１学期

３学期

１１ 子どもと学校の出来事を話す

あてはまる どちらかというと

あてはまる

あまりあてはまらない まったくあてはまらない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１学期

３学期

１２ ニュースを見るように心がけている

あてはまる どちらかというと

あてはまる

あまりあてはまらない まったくあてはまらない
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１学期

３学期

１３ 学校は、日頃の子どもや学校の様子を伝えている

あてはまる どちらかというと

あてはまる

あまりあてはまらない まったくあてはまらない



保護者アンケート結果 2020年度3学期
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１２ ニュースを見るように心がけている
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

１年

２年

３年

４年

５年

６年

昨年度

１学期

３学期

１２ ニュースを見るように心がけている
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ニュースを見るように心がけている
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90% 100%

ニュースを見るように心がけている


